

Előfizetés 1885.

**Marcel**  
közfűrésze, fakszám.

Előfizetés 1886.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1887.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1888.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

# DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közzéadása.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj:  
Négy hetes hirdetés 5 kr.  
Nagyobb terjedelmű és hosszabb időre tartó hirdetések külön szerződés alapján.  
Hirdetési díj minden hónapban előrefizetésre van kötelező.  
Német nyelvű hirdetés díj 20% magasabb.  
Német nyelvű hirdetés díj 20% magasabb.  
Német nyelvű hirdetés díj 20% magasabb.

## Monarkhiánk és a bonyoldalmak.

(r. e.) Monarkhiánkra nézve mindenestre az a legmeglepőbb hír, hogy egy osztrák tábornok, Würtemberg herceg, Bolgárországba utazott és ott vannak körök, a melyek ez utazásból nem fűznek egyéb kombinációkat, mint azt, hogy Ausztria és Magyarország akarla occupálni... Bulgáriát.

Valóban jó tréfa még gondolatnak is. Igazán derék dolog monarkhiánktól, hogy Oroszországot megkíméli a külföldi hadak fardadságos összefogdosásától, hanem a mulatságot rábizzza a mi félkegyelmű diplomáciainkra; Bosznia, Hercegovina már ott vannak a kalitban, mellé fogjuk Bulgáriát s akkor majd egyszerre teszi rájuk a maga súlyos talpait a jó éjszaki medve!

Mert maga Oroszország csak a kevésbé fáradságos, a könnyebb munkát szereti. Ilyen volt Batum elfoglalása. Igaz, hogy a berlini szerződés értelmében, Anglia különösen hangsúlyozott okajára, Batum csak úgy lehetett orosz birtok, ha a helynek szabad kikötői és nemzetközi kereskedelmi jellege biztosított. Oroszország ugyan aláírta a berlini szerződést és így a Baturra vonatkozó pontot is, de hát úgy gondolkodik most, hogy ha a hatalmak ráfizikáltak Bulgária és Keletrumélia unióját, hát ezzel maguk oldották fel a berlini egyezményt és így hát ki-ki lakmározók az európai terület asztalán... étlap szerinti.

Angliára nézve érzékeny sértés ez a sakkuzás, de kereskedelme most már úgy is irányt változtatott és miután most elég baja van a belügyek kuszált fonalának kibogozásával, aligha fog egyéb megtorlással élni, minthogy csatlakozik a hatalmak által kibocsátandó köriratához. A mint hírlik, a hatalmak megelőzőleg azzal tréfálják meg Angliát, hogy megkérdik tőle, milyen álláspontot foglal el Batum occupálásával szemben? A körirattal pedig, a melylyel Oroszország tisztelettel vagy — lehet — e nélkül... pipára fog gyújtani, Batumról pedig építend egy szép erődöt, mely a fekete tenger torkolatjánál felépülve, valószínűségeos pengellér-oszlopát képezendi dynastiánk legdelegettebb törekvéseinek!

Hanem hát Batumnak az oroszok által végbement occupációja éppen nem agyálgyra fogja indítani a monarkhiát. De-

hogy! jogot formáland ezen saját vesztét előidézhető, merész vonásból arra nézve, hogy az occupált tartományokat, Boszniát és Hercegovinát most már occupálja és (a berlini szerződés most már végleg csúfá levén téve) occupálni Bulgáriát.

Oroszország játéka ezuttal is kétszintű, a mi monarkhiánké pedig — mint rendezés — együgyű.

Törökország nagyobb számú csapatokat tart összpontosítva Montenegró határain. Ennek okát adja az, hogy ama bizonyos rablóbandák, az Aszalauram nem létező leányai, a kik miatt olyan szépen lehet összeveszni, még mindig szükségessé teszik a fegyveres óvatosságot. Ugyanekek tanácsolja az orosz félhatalos lap Szerbiának, hogy egyesüljön Montenegróval, a Nyegus-dynastia fennuralma alatt, mert hiszen e perczen a helyzet arra ott úgy se más, mint Nikita montenegrói fejedelem, természetesen, hogy azokkal a maga... rablóbandáival!

Furcsa kis szerep Oroszországtól — Bulgáriában játszani a berlini szerződés bátor és rettenthetlen lovagját, Batum elfoglalásával pedig megadni ugyanennek a szerződésnek a kegyelemföldét.

Ausztriával szövetségi játszani, a Sándor fejedelem által egyesített tartományokra dühöngeni, de azokat mégis ehezni és sóvárogni, és esetleg elfoglalni akarai ily egyesített alakban is, Szerbiát pedig az Ausztria és Magyarország által pártolt dynastia detronizálására lázítani, ez olyan politika, a mely perfidia és ravaszság tekintetében ritkítja pártját Európa történelmében.

Az most a kérdés, hogy mit tehet monarkhiánk, a melynek oly helyzete van a Balkán-félszigeten, hogy ott minden legkisebb változást éreznie és ellensúlyoznia kell. Vagy háborúra kel Oroszországgal, a mire Batum elfoglalása és egy Bulgária esetleges okkupációja elég okot képezne, vagy pedig szolgálilag fogja elősegíteni Oroszország tervét, azon együgyű hiedelemben, hogy Oroszországtól huzamosan fogja békében bírhatni a Balkán tartományok közül néki juttatott szákmányt. Tekintve a monarkhiánkban most uralkodó klikket, melynek feje, Albrecht főherceg kijelentette volna, hogy „a mig ő él, addig Oroszországgal háborút viselni nem fogunk, ez utóbbi megatartás sem tartoznék a lehetetlenségek

sorába és ha Würtemberg herceg csakugyan occupációt készít elő Bulgáriában, ez Oroszország tudtával és nem ellenére, vagy megelőzése végett történik.

Mi más volna, ha monarkhiánk rendelkezhetnék egy erős, megelégedett és valóban lelkesült Magyarországgal s oldalán állana a magában győngy, de egy hatalmas szövetséges társaságában nagyon számot tehető Törökország, a mely azonban — úgy látszik — szenttelenül nézi a Balkán-dolgokat, mert hiszen Bosznia, Hercegovina, Bulgária és Kelet-Rumélia már úgy sem övé: jobb neki, ha egyszerre amputálják e fájó testrészeket!

Az angol választások eddig már 95 kerület híjával mindenütt megtörténtek. A végeredményt a következőképek becsülik: 320 torie, 77 unionista, 187 Gladstone és 86 Parnell-párti. Mivel a torieknek nincsen abszolút többségük, a „Standard” és a „Times” határozottan a mellett szólnak, hogy a conservatívek egyesüljenek az unionistákkal és koalíciómisztériumot szervezenek. A „Times” szerint, ha az akarják, hogy az elégedhetetlen koalíció erős és tartós legyen, úgy Salisbury-nak Hartington-ra kell bízni a minisztérium megalakítását.

Batum ügye. Hír szerint a török és angol diplomácia megállapodott abban, hogy az európai hatalmakat meggyőzzék, hogy a Baturra vonatkozólag együttes vagy legalább egyidejű tiltakozásra rábírn. A mi a párisi kabinettet illeti, az esetleg csatlakozik a hatalmakhoz, a nélkül azonban, hogy tényleges szerepet vállaljon.

A párisi gróf kiáltványát nagy mennyiségben osztogatják szét különösen Franciaország nagyobb vidéki városiban és a községekben. Mint a francia lapok közlik, a kormány most rendeletet bocsátott ki, melyben a rendőrségnek megadja, hogy a párisi gróf kiáltványait, a hol azok szétosztatnak, kobozza el. Ennek következtében számos elfogás történt és a francia legitimista lapok azt állítják, hogy többeket vasra verve szállították be a kerületi rendőrségi fogházakba. A vidéki legitimista bizottságok a kormány ezen rendelete ellen a bíróság segélyét akarják igénybe venni s a kibocsátott rendelet bírói érvénytelenséget követelnek.

A török had-erő. Hivatalosan közteszik, hogy miután a görög és a keletruméliai kérdés el van intézve, a redif-zászlóaljnak és a tartalékosok hazabocsátatnak.

A szerb skupsina bétfőn megnyitotta. A hivatalos távirat szerint az elnökválasztás a kormány győzelmével végződött s Magazinovic nyolczven szavazattal lett a ház elnöke. E siker daczára a Garassanin-kormány helyzete a törvényhozással szemben nagyon ingatag. Az ellenek száma igen tekintélyes s

a párt jelöltje, Tuzakovic, 68 szavazatot kapott. Személyi kérdésben azonban a kormány minden esetre és biztosan számít a többség támogatására. De mihelyt egyszer fontosabb ügyek, komoly elvi kérdések kerülnek színyre, ez a többség alig fog megbízhatónak mutatkozni. Már az első ülés igen izgott és mozgalmas volt. Az ellenek azért is nyugtalanok, mert tudja, hogy több ellenzéki választást, mely kérvényileg megtámadott, a többség meg akar semmisíteni. Sőt Nisben még szenzációsabb eset történt. Hat ellenzéki képviselő egyszerűen elfogatott. Erre az szolgáltatott okot, hogy választási igazolványuk nem lévén egészen rendben, a rendőrség nem akarta őket képviselőnek elismerni. A foglyok közül négyet azonnal illetőleg helyére toloncozták, kettőt pedig, ki ellenállást fejtett ki, elcsukták.

A német szellem Elzászban hatalmasan kezd terjedni. Így Metzben a közsegélytanácsba eddig csak négy német volt benn, most tizenkettőt választottak. Strasbourgban megválasztottak 9 ó németet, és 13 ó elzászait. A megválasztottak közt vannak: Back kerületi elnök, valamint helyettese Hochapfel, ki két kerületben választott meg, továbbá Kable és Laut.

Demokrácia. Ime egy név, egy fogalom, mely ma-holnap kimegy a forgalomból s értéketlen lesz mint a Kossuth-bankó.

Széchenyi, Deák, Kossuth! a magyar demokráciának ez óriás trüszta, midőn a feudalizmus vesztet roszgyait lehányta a magyar társadalomról, — midőn a nemesi előjogok és kiváltságok ledöntött ódon romjaira felült a polgári egyenlőség lobogóját, melyre arany betűkkel volt himezve századunk jellegje: szabadság, egyenlőség, testvériség! — bizonyosan nem hitték e lángelű hűfűt, hogy 3—4 évtizeddel ebb egyenként előbujjanak odukból a feudalizmus hűgő madarai!

Pedig ez megtörtént, s történi folytonosan napjainkban.

Az ariszokrácia, a klérus ma hatalmasabb, mint valaha.

A gentry külön kasszót kezd formálni szemünk láttára.

A polgár, az iparos címek és rendjelek után soványos.

A címek és címerek kikerülnek a poros írományok közül.

A magyar nemességet, az előneveket, a kormány adományozza, a király nevében, osztogatja.

A közlévtárákból a régi nemes családok összeirattak.

A legkisebb cím, mit ma egy uri emberre ruházhatunk, a nagyságos cím, fejlebb mehetünk, de lejjebb nem a titulussal. Nem is ember előttünk, kinek újabbkori donációnalis levele, érdemele, avagy kitüntetése nincsen!

A „Tekintetes Karok és Rendek” helyet nagyságos parlament foglalta el, tekintetes alispán nincs többé, de van méltóságos köztitk

## A „DEBRECZENI” TARCZÁJA.

Korytnicza.  
(Füredi tarcza.)

Korytnicza egyik legújabb gyógyfürdője Magyarországnak, mert néha már nagy idő óta sok beteg leli vala gyógyulást forrásaiban, ezek gyógyereje meg is csak laassanként lön ismeretes, s csak 1824. óta alakítottát gyógyfürdővé. Ez időig a természet által pazarul megadott kies völgy csak a pásztorok és vadászok előtt vala ismeretes, kik itt letelepedtek pihenni farszító vándorlásuk után, egető szomjuk enyhítésére a források úde vizénél. A régi okmányokból azonban kiderül, hogy már 1600-iki év körül Iflészahy István lykawai urodalmában, hová a korytniczai ásványvizet is tartoztak, a luzsai lakosokat némely kiváltságok fejében szerződésileg arra kötelezte, hogy lykawai kastélyát korytniczai savanyúvízzel ellássák. Ép oly kétségtelen az is, hogy e források már régtől csalahatlan és egyedüli gyógyszert tekintették az aranyér bajai ellen, és hogy évenként zarándokoltak betegek Korytnicza gyógyforrásaiból, mielőtt az gyógyfürdői jelentősegre emelkedett volna.

Korytniczának ezen átalakulását a korábbi kincstári felügyelőség buzgó és sikerdes fardozása eszközölte; mely ezen nagy hatású ásványforrások ismertetését, és a gyógyfürdő emelését annyiban hatályosan előmozdította, a mennyiben azt a vadont, mely még kevés évekkéi ezelőtt a gyógyforrások körül övedezte,

egy bájos nyári tartózkodási helyé alakította; s azt a gyógyulást keresők számára kényelmesen hozzáférhetővé tette. — A bécsi orvosi kar és földtani társulat által megnyitott és minőséges tekintetben eszköztölt és teljes, és a vegytan mai állásának megfelelő vegykémlet folytán, megvettetett tudományos alapja ezen ásványforrások okszerű gyógyászati alkalmazásának.

Ma már, miután Korytnicza az első magyar általános gyógyintézet részvénytársulat birtokába áment, mely a hazai fürdőknek általában, de különösen Korytniczának emelését tüzetes feladatait vállasztá, e gyógyhelyre nézve egy új korszak állott be, melyben a már is több tekintetben előhaladt bájos Korytniczának teljes felvirágzását bizon remélhetni.

Az orvosok közül, kik ekkoráig e gyógyfürdő körül magukat érdemesítették, különösen említésre méltók: Fittner és H. fiman lipótmeyei főorvosok; Kern, kincstári orvos Hradeken; Sefranka, rózsahegy; Ullmann, lipót-szt.-miklósi járásorvosok; és Donat tr. Rózsahegy; kik kisebb-nagyobb távolságban Korytnicza körül lakván, ezen ásványforrások gyógyerejét kikémlték, s az ez uton nyert eredményeket közzétették.

Korytnicza Magyarország felső vidékén, a természeti szépségek- és ásványvizekben annyira gazdag Lipótmeyének nyugoti részében fekszik, Rózsahegytől 2/3, Besztercebányától pedig 5 óra távolságban; egy — meredek hegyoldalon által képzett és szegélyezett bájos völgyöbölben, egy jegenyefasor végén, mely-

nek elején diszkapu jelzi a fürdőhöz való be-menetet. Táan nincs is fürdőhe Magyarországban, mely a látogatóra hasonló kellemes, meglepő s jótékony behatást gyakorolni képes lenne, mint a korytniczai völgy; hol mintegy Helvétianak havasai közé helyzetnek véli magát az ember. A nyulánk kapuvezet, honnet a legkellemesebb sétányútvonalnyek közé-pette fekvő egész fürdőhelyet áttekintheti, miként a külső oldalán olvasható felirat által „egrotis salutem” (údv a betegeknek) már az első belépésnél reményt éleszt a szenvedő keblében melőbbi felüdülése iránt; — úgy annak benső felirata: „sanis laetitiam” (élv az egészségeseknek) — a napi gondok szin-helyetől távozott egészségesnek is Korytniczán elegendő kedélyes és nyugalmas élvezetel látszik kínálkozni. A magaslatokon fából, de szilárd alfalazattal, sveiczi modorban, ki-váló izléssel épült lakások, pavilonok, erkélyek, szökőkutak festőileg beosztott csoportjai, középen egy angol irodában rendezett kert ligetnek, és a vadregényes s balzsamillatu fenyvesektől körülövedezve, nagyszerű és gyönyörű tekintetű kölcönöznek az egész tá-jéknak.

A korytniczai fürdő fekszik a tenger színe felett 2679,9 b. l. és pedig az északi szélességben 48°54'0"8" és 37°40'19" keleti hosszúságban Ferro szigetétől számítva, és — mi különösen kiemelendő, kitünőleg egészséges éghajlattal bír. Miathogy a fürdő-hely köröskörül meredek hegyek által van be-kerítve, s városok- és gyáraktól távol fekszik: a bércei levegő itt tiszta, és a fenyvesek bal-

Előfizetés 1885.

**Marcel**  
közfűrésze, fakszám.

Előfizetés 1886.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1887.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1888.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1885.

**Marcel**  
közfűrésze, fakszám.

Előfizetés 1886.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1887.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1888.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1885.

**Marcel**  
közfűrésze, fakszám.

Előfizetés 1886.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1887.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1888.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1885.

**Marcel**  
közfűrésze, fakszám.

Előfizetés 1886.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1887.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.

Előfizetés 1888.

Aranyérem, Amsterdamban 1883. Díszérem, Inauguráció, Amsterdamban 1880.





# KAISER JÓZSEF

zongora készítő és hangoló  
**DEBRECZENBEN.**

Van szerencsém a n. é. t. cz. zongoratulajdonosoknak tudomására adni, hogy Ujvidék városából zongorakészítő műhelyemet Debreczenbe áthelyeztem és bármint **zongora átalakitást** vagy bármilyen baját a zongorának kijavítom, hogy épen *olyan lesz a hangja, mint az új zongorának.*

Uj klaviatura bőrözést 20<sup>0</sup> frtért, egyszeri hangolást 1 frt 50 kr. és hosszú zongorát rövidre átalakitok jutányos árban.

Ily reperálást helyben egy pár nri családnál már eddig is csináltam, amilyent eddig Debreczenben senki sem volt képes csinálni, s ezt irásbelileg is bemutatom. Minden zongorahangolás 5 nap múlva utána lesz hangolva minden díjazás nélkül. Mély tisztelettel

**Kaiser József**

zongora készítő és hangoló, *Miklós-utca 1961. sz. a.*

Megrendelések elfogadtnak Csáthy Károly ur könyvkereskedésében

**Csak 4 napig Debreczenben**

és pedig **csütörtök, péntek, szombat és vasárnap.** Akár jó idő. Naponta két előadás, a megérkezés napja kivéve telével, a midőn is egy előadás tartatik. Akár rossz idő.

**Merkel K. nagy amerikai lovarköre.**

Tisztelettel alulírott b. tudomására hozza e város és vidéke nagydemü közönségének, hogy eredeti, bámulatra méltó amerikai lovarkörével és állatkertjével rövid időre ideérkezett és néhány előadást adni szerencséje lesz és pedig a magasabb lovagló művészet, löldomítás köréből. Elővezetése időmított

óriási elefántoknak továbbá egy, az idomításban eddig felülmulhatlan oroszzláncsoportnak

egy kizárólag e czelepra épített mechanikus fordítható és biztonsági kulccsal ellátott központi ketrecben. A művészek kizárólag elsőrendű acquisitioit, Angol, Franciaországából, Amerikából stb. és lovaglónők és lovaglókiból állanak, gymnasztaik, akrobaták, bűvészek, eredeti japániai (ő felsége a japáni császár udvari művészei) bohócok stb. Istállóm 60 legnemesebb lovat tartalmaz a kontinens legjobbjairól mensesiből.

A mutatványok kimerítő napi falragaszok és műsorok által, melyek minden előadásra változnak, naponta nyilvánosságra hozatnak.

**Az óriási sátor-czirkusz,**

melyben több, mint 4000 személy kényelmesen elfér, minden időjárás befolyása ellen biztos és pompásan van világítva.

A zenedarabok saját zenekaromtól fognak előadni, mely állandóan velem utazik.

Megérkezésnél az óriási sátor-czirkusz felépített s ez mesés rövid idő, alig két óra alatt történik a még ugyanazon este 8 órakor az első nagy megnyitó előadás megtartatik.

A reá következő napon fél 2 és fél 4 óra között nagyszerű fényes diszkivonulás tartatik, mely áll pompás, soha nem látott szép kocsikból, lovagok és lovaglónőkiből, óriási elefántok, tevék- és dromedárok, továbbá a közp. ketrecben levő oroszzláncsoportból, melyben az állatokkal a híres állatszélidítő is van. Ezen diszkivonuláson, mely nagy és érdekes látványosságot képez, saját zenekarom játszik.

Azon biztosítással, hogy alulírott sem fáradságot, sem költséget nem kimélt, hogy ezen város n. é. lakosságának látványosságait nemcsak itt szóval ajánlja, mint ezt oly sokan teszik, hanem természetben sokkal nagyobb szerűben produkáltatik — kér minél számosabb látogatást

**Merkel K.,**

tulajdonos és igazgató.

Kezdet 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órakor, és este 8 órakor.

Helyárak : Szamozott hely 1 frt 50 kr. I-ső hely 1 frt ; II-ik hely 60 kr. ; III-ik hely 30 kr. Gyermekek a délutáni előadásoknál fél árt fizenek.

Kérek ügyelni : A megtett utazási intézkedések következtében egyetlen előadás sem fog több előadni, mint a falragaszokon jelezve van.

2788. fr.  
1886.

## Árverés.

A h. bösörményi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Berencsi Miklós végrehajthatónak Kozma Lajos és neje Zeman Mária végrehajtást szenv edő elleni 105 frt töké követelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a h. bösörményi kir. járásbíróóság) területén lévő s a h. bösörményi 9157. sz. tjkvben fekvő 2721. sz. alatti ház s udvar és a 4862. sz. a. szöllőből álló ingatlanokra az árverést 1010 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi szeptember hó 15-ik napján délelőtt 9 órakor alant irt bíróság hivatali helyiségben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagy készpénzben, vagy óvadékképes érték papírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. cz. 179. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt H.-Bösörményben 1886. évi június hó 22. napján.

A h. bösörményi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Deák.  
kir. aljárásbíró.

## Kiadó

## VENDÉGFOGADÓ

A hajdu-nádudvari nagyfogadóba egy vendéglős ke-restetik.

Bővebb felvilágosítás kapható A ron Manó és Társánál Debreczenben Szécsényi-utca 1811-ik szám.

Legolcsóbb árak. Világ-postal szétküldés legjobb, legalkalmasabb bevásárlási forrás. Pontos kiszolgálás.

Egyenesen Hamburgból...

Kávé, tea, inycenzségek nagy választékban, ajánljuk a kitüntetett árakban, mint ismeretes a legjobb árakat, portómentesen, utánvét mellett, vagy előrefizetéssel:

Kávé, pörköletlen, zsákban, ólompecséttel el látva, 5 kiló = 10 vámfont.

Barna, jóízű	2.90
Rio, finom, erős	3.30
Santos, izletes, zöld	3.70
Cuba, zöld, erős, kitűnő	4.10
Gyöngy mokka arikai, valódi, tüzes	3.90
Ceylon kékeszöld erős	4.50
Pörkölt fénykavé, naponta friss, 4 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> kiló 4 frt 50 kr.	
5 frt 10, 5 frt 40, 5 frt 95, 6 frt 80, egy fél évig tartó igen izletes.	

Rum, Cuba, igen finom 4 liter	3.15
" Jamaica, " " "	4.30
" régi, pompás " "	4.95
Jáva, zöld, erős, izletes	5.10
Jáva arany igen fin.	5.25
Portorico, illatos erős	5.30
Gyöngykavé legfin. zöld	5.30
Menado, igen finom, nemes	6.30
Arab mokka, nemes, tüzes	7.20

Tea, elegáns kínai csomagolással:

Congo, finom, illatos, 1 kiló	2.60
Souchong igen finom	3.70
Családi tea	4.20
Matjes) új legjobb 30 drb.	4.05
Hering) 5 kilos hordóban 25 drb.	2.60
Delicat sós hering 400 drb	1.65

Nagyobb megrendelésnél megfelelő árlevegedmény.

Jót állunk a hamisítatlan czikkeért, és ké-rünk kísérletet tenni.

Kimerítő árjegyzék — a vámtarifával együtt — ingyen.

**ETTLINGER & Co. Hamburg.**

## Figyelmeztetés.

Figyelmeztetjük ezennel a mindinkább szaporodó utazások ellen a közönséget, hogy a mi készítményeinknél:

Hollandi élelem-keménymag, Curacao Crème de Cacao, Crème de Vanille, különösen pedig a mi általunk először forgalomba hozott

## Cocain-sect

vétel alkalmával arra figyeljenek, hogy az itt közölt vedjegy az üvegen legyen.

A mi Cocain-sectünk, Dr. Ludvig es. kir. egyetemi tanár által a becsi kórház vegytani szertárában elemzettet és jónak taláratott, el-frissítő ízű, bíz, áditoleg hat — hosszabb használat után — minden gyomorbanjái és minden gyengékedésben.

Az eredeti palackz ára **1 frt 20 kr.**

A mi liköreink kaphatók a monarchia minden főnembb füzér, esemege-kereskedésiben, czukrazdákban és kávéházakban

Amsterdami líkór gyárt. rsulat **MÖDLING** ben, Becs mellett. Raktár Debreczenben : Geréby F., Kolda J., Riki J. Z.



KITÜNTETÉS  
SZEGERD  
érdem ére mmei  
1876.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KITÜNTETÉS  
SZÉKES-  
FEHÉRVÁR  
ezüstérem 1879.



**KUTASI IMRE**

KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA

DEBRECZEN, Főpiacz. Sz. NAGY KAROLY ház.



Ajánlja magát mindentéle

**KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK**

gyors és pontos elkészítésére; elvállal:

tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven, ét- bor- és árlapokat;

diszműveket arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkivántató

**ROVATOZOTT IVEKET;**

**diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.**

Szóval a nyomdászat köréhez tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik

**HIRDETÉSEKET** a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő **DEBRECZEN** cz. hirlapban a legolcsóbban számítva közzé teszek.

**KUTASI IMRE.**  
könyv- és könyomda-tulajdonos.

KITÜNTETÉS  
LONDON

DEBRECZENBEN, FŐPIACZ, SZ. NAGY KAROLY ház.

DISZOKLEVÉL  
1871-ben.

Debreczen, 1886. nyomtatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában